
Elternumfrage 2022 
Kita Striesener Entdeckerland

Umfragezeitraum: 11.01. – 21.1.22
Teilnehmer: 59 (38 KG, 21 KK)



100% 
aller teilnehmenden Eltern 
sagen, dass Sie ihr Kind mit 
einem guten Gefühl in unsere 
Einrichtung bringen. 



98,3% 
aller teilnehmenden Eltern sagen, 
dass sich ihr Kind in unserer 
Einrichtung wohlfühlt. 



97 % aller teilnehmenden 
Eltern fühlen sich gut bis sehr 
gut von der Kita informiert. 

Fragen zur 
Informationsweitergabe



98 % aller teilnehmenden 
Eltern schätzen die Arbeit 
unseres Elternrates als gut 
bis sehr gut ein. 

Frage zur Arbeit des 
Elternrates



93 % aller 
teilnehmenden 
Eltern sind mit der 
Zusammenstellung 
unserer Mahlzeiten
zufrieden.  


